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Klima-, Energi- og Bygningsudvalget har i brev af 30. januar 2013 stillet mig føl-
gende spørgsmål 56 alm. del, stillet efter ønske fra Lars Christian Lilleholt (V), 
som jeg hermed skal besvare. 

Spørgsmål 56:

Vil ministeren oplyse, hvor meget mindre CO2 der frigives til atmosfæren ved anven-
delse af skifergas i forhold til kul henholdsvis olie?

Svar:

Skifergas er en form for naturgas. Når naturgas afbrændes, udvikles omkring 57 kg 
CO2 for hver giga-joule brændværdi. Til sammenligning udvikles omkring 95 kg CO2 
for hver giga-joule kul, der brændes af. For olie er tallet 74-78 kg.

Oven i disse tal skal lægges udledning af andre drivhusgasser, der forekommer ved 
indvinding og transport af disse brændsler. Der henvises til svaret på spørgsmål 63, 
alm. del.

Med venlig hilsen
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